

Пресс-релиз
**проведения Всероссийской научно-практической конференции «Духовно-
нравственное образование в современной российской школе: социально-
философский, научно-педагогический и конфессиональный аспекты»**

Минобрнауки России при участии Межрелигиозного совета России проводит 14 февраля 2018 года Всероссийскую научно-практическую конференцию «Духовно-нравственное образование в современной российской школе: социально-философский, научно-педагогический и конфессиональный аспекты».

С докладами на конференции выступят Министр образования и науки Российской Федерации О.Ю. Васильева, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Русской Православной Церкви Митрополит Волоколамский Иларион, председатель Синодального отдела религиозного образования и катехизации РПЦ Митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий, первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации Дамир-хазрат Мухетдинов.

В рамках конференции будут проведены секционные заседания по темам: «Социально значимые ценности в системе духовно-нравственного образования в Российской школе», «Содержание и методика реализации предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России» на уровне основного общего образования (5-9 классы)», «Межрелигиозное взаимодействие и сотрудничество в развитии преподавания религиозных культур в общеобразовательной школе».

Модераторами секций выступят Филиппов В.М. - ректор Российского университета дружбы народов, Дамир-хазрат Мухетдинов - первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации, Лубков А.В. - ректор Московского педагогического государственного университета, Метлик И.В. - заведующий лабораторией Института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования, священник Дмитрий Сафонов - исполнительный секретарь Межрелигиозного совета России, секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям, Шмонин Д.В. - проректор Общецерковной

аспирантуры и докторантуры, Сулейманов А.Р. - ректор Российского исламского университета, Борода А.М. - президент Федерации еврейских общин России.

К участию в конференции приглашены руководители органов управления в сфере образования субъектов Российской Федерации, образовательных организаций высшего образования, региональных институтов повышения квалификации педагогических работников и развития образования, деятели науки.

По итогам работы конференции будет принят итоговый документ с рекомендациями в адрес Минобрнауки России.